Der Sommer ist da!
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Endlich erfreuen wir uns allerschönsten Sommerwetters und lassen uns von den Sonnenstrahlen kitzeln bei allen Aktivitäten, die wir an der frischen Luft erleben.

Mit den wärmeren Temperaturen können wir den Kindern auch wieder Wasser zum Spielen anbieten, was sie sichtlich genossen haben. Es wurden tolle Matsch-Burgen in den Sandkästen gebaut und einige Kinder legten sogar eine Schlamm-Maske auf. Wenn das das Geheimnis ewig junger Haut ist… (
Im Garten wurde der Zaun mit einem gespendeten Insektenhotel und ausrangierten Gummistiefeln geschmückt. Diese bepflanzte unsere Praktikantin Jolina mit den Kindern. Nun blüht es an vielen Ecken und wir genießen den sommerlichen Anblick! Das Insektenhotel bastelte ein Mädchen aus der Gruppe mit ihrem Onkel! Vielen lieben Dank!

Den Wundern der Natur auf der Spur wurde in den stark begrünten Verstecken ein Schnecken-Hotel gebaut. Die Jungen kümmerten sich aufopfernd um die Tiere und nutzen die Gelegenheit, sie intensiv zu beobachten. Gemeinsam ließen wir sie wieder in die Freiheit entschwinden. Das war ein tolles und beeindruckendes Erlebnis!

Mit dem Eintritt des Sommers sind immer auch Abschiede verbunden.

Wir trennen uns von insgesamt zehn Kindern, die im Sommer in die Schule gehen werden. Die letzten Wochen möchten wir noch genießen!

Das Vorschulprojekt Yoga wurde erfolgreich von allen Kindern beendet und alle nehmen eine bunt gestaltete Mappe mit nach Hause. Vielleicht bleibt ja sogar das ein oder andere Kind dabei – das würde uns sehr freuen. Wir jedenfalls sind von Yoga mit Kindern überzeugt und werden dies sicherlich fortführen.
Die schulpflichtigen Kinder bastelten für ihren Start in der Schule eine Rechenraupe mithilfe von Filz. So wurde im Garten, unter der Sonne Heikendorfs, mit Seifenlauge die Märchenwolle so lange bearbeitet, bis sie eine schöne, gleichförmige Kugel ergeben hat. Zehn kleinere Kugeln und natürlich der größere Kopf waren hierfür notwendig. Anschließend wurden die Kugeln aufgefädelt. Das Ergebnis kann sich sehen lassen und die kleinen Rechen-Helfer wurden stolz nach Hause getragen. Nun sollte das Rechnen im Zahlenraum von 1-10 spielerisch von der Hand gehen (.

Wir unternahmen einen Ausflug mit den Schulkindern, bei dem wir uns auf eine Schatzsuche begeben haben. Die fußläufige Spurensuche war für alle sehr spannend und die Kinder arbeiteten gut zusammen, um den Schatz zu finden. Der Schatz war ein im Wald vorbereitetes Picknick mit allerhand Leckereien, die wir uns gemeinsam schmecken ließen. Wir hatten einen tollen Nachmittag zusammen!

Nun naht das Abschiedsfest und wir sind bereits etwas wehmütig, wenngleich wir wissen, dass neue und herausfordernde Abenteuer auf unsere „Großen“ warten.

Wir wünschen allen LeserInnen einen herrlichen Sommer!
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